
 Пояснювальна записка 

до  рішення Марганецької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року 

№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  територіальної громади на 

2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 

 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 

України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 

міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 

міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської 

ради визначені такі джерела: 

залишок коштів на рахунку загального фонду міського бюджету, який 

утворився станом на 01 січня 2021 року 

На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 

 

І. Збільшення видаткової частини бюджету  за рахунок залишків 

коштів на рахунку міського бюджету субвенції з місцевого бюджету на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, який утворився 

станом на 01 січня 2021 року в сумі  141 тис. 849 грн. 70 коп. 

 Зазначені кошти пропонується направити на придбання спеціальних 

засобів корекції психофізичного розвитку, для осіб з особливими освітніми 

потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів 

дошкільної, загальної середньої освіти. Головний розпорядник коштів 

Управління освіти (КПКВКМБ 0611210).  

 

ІІ. Перерозподіл видатків: 

 

1) Враховуючи звернення Управління освіти від 13 травня 2021 року 

№ 627 пропонується здійснити перерозподіл бюджетних асигнувань на 

загальну суму 465тис.783 грн., а саме: 

- пропонується зменшити бюджетні асигнування, передбачені на 

реалізацію проектів-переможців «Громадський бюджет»,  на суму 186 тис. грн. 

та відповідно збільшити бюджетні асигнування  на виплату  матеріального 

заохочення у вигляді грошової винагороди учням закладів загальної середньої 

освіти за особливі досягнення в навчанні у 2020/2021 навчальному році на суму 

186тис.грн; 

- за рахунок  наявної економії кошторисних призначень, передбачених на 

придбання продуктів харчування, що виникла із запровадженням карантинних 

заходів в закладах загальної середньої освіти,  в зв’язку  з підвищенням тарифу 

на водопостачання та водовідведення пропонується зменшити бюджетні 



асигнування  на придбання продуктів харчування на суму 16 тис.913грн. та 

відповідно збільшити бюджетні асигнування на оплату послуг водопостачання 

та водовідведення на загальну суму 16 тис.913грн. (з них :заклади позашкільної 

освіти – 8 тис.230 грн.; централізована бухгалтерія – 7тис.300грн.; інклюзивно-

ресурсний центр – 963 грн.; апарат управління – 420 грн.); 

- пропонується зменшити бюджетні асигнування, передбачені на послуги 

нерегулярних пасажирських перевезень для закладів загальної середньої освіти  

на суму 5тис. 430грн. та відповідно збільшити бюджетні асигнування  на 

виплату  одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим 

батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку відповідно до 

постанови КМУ від 25.08.2005р. № 823 (3 дитини) на суму 5 тис.430 грн.;  

- кошти субвенції  з місцевого бюджету на надання державної підтримки 

 особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету, передбачені раніше за спеціальним фондом Управління 

освіти (257 тис.440 грн.) пропонується перерозподілити на загальний фонд 

(257тис.440грн.) на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного 

розвитку для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в 

інклюзивних класах та групах закладів загальної середньої та дошкільної 

освіти, в тому числі  Управлінню освіти -211тис.205грн., Дитячому 

дошкільному об’єднанню – 46тис.235грн. 

2) Враховуючи звернення Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства від 14.05.2021 р. № 191, з 

метою забезпечення безперебійного водопостачання у місті, пропонується 

здійснити перерозподіл видатків в межах одного головного розпорядника 

коштів, а саме: зменшити планові призначення на реалізацію проектів-

переможців у конкурсі «Громадський бюджет»  на суму 600 тис.грн. та 

відповідно збільшити бюджетні призначення головному розпоряднику коштів 

Управлінню капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства на надання фінансової допомоги  на поворотній 

основі  КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

Марганецької міської ради» на загальну суму 600 тис.грн. (на погашення 

заборгованості за електроенергію).  

 

 

 

Заступник міського голови              Л.М.Дуплій 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики   А.І.Стельмашук 

 


